

# Сломанная бутылка для воды

Кейди хотелось пить. Чем же София может ей помочь?

**Нозль Ламбер Баррус**  
(Основано на реальных событиях)

Эта история произошла в Сьерра-Леоне.

София внимательно слушала, как учительница объясняет решение задачи, записанной на доске.  
«Сколько будет девятью четыре?» – спросила она.

София подняла руку и ответила: «Тридцать шесть!»  
Учительница улыбнулась. «Правильно, София!»  
После уроков настало время ехать домой. София шла вместе с друзьями. Все достали бутылки с водой, чтобы попить. Денек выдался жаркий!



Но София заметила кое-что странное. Ее подруга Кейди не пила. Она просто тихо шла рядом.

«Кейди, а где твоя бутылка с водой?» – спросила София. К концу учебного дня всем всегда сильно хотелось пить.

«Я ее вчера сломала, а новой пока нет, – ответила Кейди. – Поэтому теперь не могу приносить с собой в школу воду».

София посмотрела на свою бутылку для воды. Как бы ей хотелось поделиться! Но вода вся закончилась.

София целый день думала о Кейди и о ее сломанной бутылке для воды. Там, где они жили, достать питьевую воду было нелегко. Большинство ребят пользовались одной и той же бутылкой круглый год. Они наполняли ее из большой бочки с питьевой водой у себя дома. А если пить другую воду, можно было заболеть. Если у Кейди не будет бутылки, она не сможет приносить из дома воду, чтобы пить ее в школе.

На следующее утро София задумалась, как ей помочь Кейди. У семьи Софии было несколько пластиковых бутылок с водой. Одну из них она положила в рюкзак вместе со своей металлической бутылочкой. Из-за этого ранец стал чуть тяжелее, но ничего страшного.

Придя в школу, она нашла Кейди.

«Кейди, ты пока не раздобыла новую бутылку для воды?» – спросила София.

Кейди помотала головой, опустив глаза.

«Все в порядке, – сказала София. – Я тебе кое-что принесла!»

Она протянула Кейди бутылку с водой. Кейди просияла.

«Спасибо тебе, София!» Кейди крепко обняла подругу.

Во время занятий Кейди пила из своей бутылки для воды, как и все остальные ребята. София была рада, что ее подруга может утолить жажду.

Каждый день в течение недели София приносила подруге запасную бутылку с водой. А потом однажды утром мама Софии взяла в руки ее рюкзак.

«Хм, – произнесла мама. – Кажется, он тяжелее, чем обычно». Она открыла рюкзак и вытащила из него запасную бутылку с водой.

«Ты специально положила сюда эту запасную бутылку, София?» – спросила мама.

София кивнула. «У Кейди сломалась бутылка для воды, и ей негде взять новую. Поэтому она приходит в школу без воды».

«И как долго ты уже носишь ей воду?» – поинтересовалась мама.

«Начиная с понедельника, – ответила София. – Мне не хотелось, чтобы Кейди мучилась от жажды».

Мама улыбнулась. «Ты очень добрая, раз думаешь о подруге. Иисус поступил бы точно так же. Я рада видеть, что ты похожа на Иисуса». Она крепко обняла Софию. «А еще я думаю, мы можем помочь ей другим способом».

Мама дала Софии металлическую бутылку для воды. «Подари ее подруге, чтобы она могла ею пользоваться. Тогда тебе не придется носить ей пластиковые бутылки каждый день».

«Серьезно?» – спросила София.

Мама кивнула. «Да. Просто попроси ее быть аккуратнее».

София взяла бутылку с собой в школу. Первое, что она сделала, – отдала эту бутылку Кейди.

«Ух ты! – воскликнула Кейди. Спасибо, София!» Кейди обняла ее.

Софии стало тепло на душе. Она знала, что помогла подруге, как это сделал бы Иисус. ●



Вспомните случай, когда вы помогли кому-нибудь.